

关于老师的新闻,最近真不少

# 家长给宝宝办理入园报名 幼儿园老师拍桌子又打人

武进机关幼儿园天禄分园:老师准备动手时被拉住

昨日,一篇《打人啦,打人啦~~~武进机关幼儿园天禄分园老师打人啦》的帖子在常州本地论坛上出现,网帖直指该幼儿园副园长态度恶劣,其中一位男老师更是动手打人。昨日下午,记者来到武进机关幼儿园了解情况,一位姓刘的副园长表示,天禄分园的老师绝对没有打人,准备动手时被两人拉住,没有碰到当事人。

## 网友:给宝宝入园报名起纠纷

发帖网友叫“烟云小楼”,据其描述,前段时间她去武进机关幼儿园天禄分园为宝宝入园报名,遭遇的事情让她十分气愤。帖子中写道,负责报名工作的是天禄分园的副园长,自始至终其态度都十分恶劣,对她说的每一句话都是非常不耐烦地回以“重新说一遍”、“你说清楚一点”……因为这个原因,这位家长质疑副园长态度不好。

帖子中称,谁也没料到副园长会使劲拍起了桌子。“副园长气急败坏地说,‘你到底要不要报?’说完噌噌就把我们的报



上周三常州某幼儿园老师剪伤孩子鼻子一事快报曾做报道

名信息划掉了。”看到这种情况,家长也火了,双方开始争吵。这时,从旁边复印室过来一位男老师,男老师还没等“烟云小楼”反应过来,一拳头就打到她身上。紧接着,男老师又称让保安来把她拖走。“我说我没有危害到师生安全,保安没有执法权,我还没说完,男老师又是一

拳头打了过来,还不停地说‘她打我,她打我’。”“烟云小楼”说,整个过程她都感到非常无奈,非常气愤,并表示请有关部门加强管理。

## 当事副园长:拍了桌子,深感歉意

昨日下午,记者赶到武进区机关幼儿园。一位姓刘的副园长表示,此事发生在3月2日,当事的家长3月28日左右也在区长信箱中投诉,区里转交给区教育局后,教育局和园里进行了沟通,并召集相关人员谈话,让当事人写了一份材料。

在这份《事件实录》的材料里,当事副园长口述实录称,因为家长报信息报得很快而且不清楚,所以她才解释,如果家长说得不清楚,登记错误了到时电话通知不到家长。“她说你这种态度,我还不报!”副园长说:“好,不报就不报。”随后就把登记的信息划掉了。随后,家长声称幼儿园不好,而副园长听她说幼儿园不好,便拍了桌子。

之后,园里的一位男老师听见声音过来,双方发生争吵。“那

个家长抬脚踢男老师,老师忍不住也伸脚去踢,但是被拉住,力度并不大。”这份材料中写道。

这位副园长称,通过这次事件她深感自己责任重大,当家长有意见甚至出言不逊、言语不当时,作为负责人她没有艺术地冷处理,在此深感歉意,愿意接受调查。而当事老师表示,他被家长打了一拳踢了一脚后,出于个人气愤他也用脚去踹这位家长,但被人拉住,他感觉没踢到。

## 幼儿园:老师准备动手时被拉住

在记者采访时,刘副园长表示,也许老师在接待过程中有不对,但是绝对没有打人。“是家长在吵并打了老师,老师准备动手时被人拉住了,没有碰到这位家长。”刘副园长说。目前,他们也看到了这位家长在网上所发的帖子,并已经和家长取得联系,希望下周到教育局谈谈。

对此,武进区教育局相关人士表示,事情发生后他们高度重视,也给当事家长一份书面的答复,并通知家长来教育局说明情况。

周青 李梦雅

## »资讯

### 40位逝者 16日魂归大海

4月16日上午,由常州市民政局组织的第六次海葬活动在上海附近的东海海域举行,全市100名家属代表集体登船出海,将40名已逝亲属的骨灰撒进大海。

常州是苏南首批开展海葬服务的城市之一,迄今已举办过6次活动,共有133名逝者的骨灰撒入大海。今年,40具骨灰、100名家属代表的数据均创下历年之最,这说明越来越多的市民正逐渐接受海葬这种形式。此次活动还得到栖凤山国际人文园的支持,除赞助往返上海的大巴费用,还为每位家属提供早餐、矿泉水,为每户家庭发放雨伞。

史乾坤 盛冠玉 晁静

## 本周六上午 有场招聘会

记者昨日从常州工商局获悉,4月23日上午8:00—12:00,将举办常州市2011年民营企业大型招聘洽谈会暨创业咨询会。本次招聘咨询会为公益性活动,招聘咨询单位和各类求职人员均免费进场。

本次招聘会面向大中专院校毕业生、下岗失业人员、技能人才及其他各类专业技术的求职人员,现场设300个招聘席位,预计为社会提供6000个就业岗位。另外,将免费提供《个人求职登记表》、免费个人信息网上登记、免费提供推荐服务等。可登录常州民营经济网(www.czmyjj.com.cn)查询相关事项。

王震琰 王玉

## 房产合同 有了四种范本

日前,常州工商部门在全省率先开展了全市房产中介行业的格式合同检查和备案工作,以此来规范房地产市场的交易行为。目前,已基本摸清了市区范围内150多家房产中介企业(含分支机构)的分布位置、经纪人备案情况、合同使用情况和经营状况。

针对各房产中介机构使用的合同式不规范、不统一的状况,工商部门联合房管局印发了《存量房出售委托合同》等四种合同示范文本,供房产中介各方使用。此外,工商部门还会联合房管局、物价局开展房地产经纪行业专项检查,查处房地产中介行业以格式条款侵害消费者合法权益的违法行为。

王震琰 王玉



4月17日,东坡公园,一群小朋友正争相爬到一尊东坡像上玩耍,家长则在一旁给摆出各种造型的小朋友拍照。如今,常州正在全力打造文明之城,希望市民争做文明人,为城市增光添彩。

张宇/摄 刘劲松/文

## 蔬菜平均跌价15% 果品价格继续上升

记者昨日从凌家塘市场了解到,目前蔬菜价格全线下降,果品有所上升,猪肉、鸡蛋、大米、水产略有下跌,食用油微幅上扬。

### 蔬菜:上市量大,价跌

眼下正是蔬菜等农作物生长的旺季,蔬菜的上市量也日渐增多。据了解,当前客菜、地产叶菜上市量均大幅上扬,价格同步回落。本周,除了南瓜、蒜头、西洋芹、苦瓜、韭菜五种蔬菜外,其余所有蔬菜的价格都跌了,平均跌幅在15%左右,就连价格一向平稳的黄豆芽,本周也下跌了16%,目前批发价为0.5元/斤。南瓜、蒜头由于季节因素,上市量少,价格分别上扬了30%、15%。

本周,地产菜的周平均价由上周的2.12元/公斤跌至1.36元/公斤,跌幅35.8%。地产莴苣和客菜莴苣的上市量都不小,使得本周莴苣的价格较上周回落33%,目前批发价为0.4元/斤。山东等地的棚栽黄瓜也因量大价跌,由上周的1.2元/斤下跌至0.9元/斤。此外,本周包菜、芹

菜、花菜、蒜薹、四季豆、葱头、平菇的批发价格较上周均下跌20%左右。工作人员预计,随着气温继续上升,本地叶菜上市量仍将继续增大,加上大量客菜的补充,蔬菜价格还将有所下降。

### 水果:销量不错,价涨

本周,市场鲜果的销量不错,整体果品价格稳中有升。据了解,本周市场果品销售仍以菠萝、甘蔗、芒果为主,随着天气转暖,菠萝的销量又有所增加,价格也有所回升,由上周的1.8元/斤上涨至2.3元/斤,增长28%。

圣女果的价格稍有回落,为8.9元/斤,较上周下跌5.3%。本周,枇杷渐渐多了,价格也开始亲民,目前筐装枇杷9元/斤,箱装65元/箱。另外,各种香瓜也开始登陆果品区,如脆绿、伊丽莎白、黄金瓜、状元瓜等,批发平均价在5元/斤以上,与去年同期相比涨了四五倍。天热了,居民对西瓜的消费热情也开始上涨,目前销量最好的是麒麟瓜,批发平均价在3.5元/斤左右。

江红霞 王玉

## FLL中国公开赛

### 田中学生成功摘桂

日前,从在京举办的机器人FLL中国公开赛上传来喜讯,常州市田家炳实验中学获得全国一等奖的佳绩。

当天的比赛分为有场地赛、机器人课题项目研究、机器人制作技术答辩、团队合作展示四个项目,来自田中的何志强、汤润泽、魏天、鲍锡洋、刘星宇五位同学通过一天的角逐,最终获得全国一等奖。

潘梦君 张敏

## 国内最大内河盐港 首推“网上排档”

国内目前最大的内河盐港——金坛内河盐港,每天有上万吨盐卤需运输出港,以前来该港装运盐卤的船舶,为了多拉点货多跑几趟,他们往往还没启程就先打电话告知船要到港,导致很多船只积压在港内,严重影响了正常运输秩序。为扭转这一局面,该港从去年12月起投入60多万元开发“网上排档”软件系统,对进港船舶进行公开、公平有序地网上排档,避免了过去编谎报港,引发的秩序混乱现象。

高罗胜 杜鑫 姚斌

## 小小污水池连吞4命 企业负责人获刑

污水池事发时还没有通过环保部门的验收,而且公司在清污时没有配备专门的防污面具,也没有对负责清理的员工进行应急培训,这导致4人丧生的惨剧。记者昨日获悉,该企业负责人朱某因重大劳动安全事故罪,被判处有期徒刑3年,缓刑4年。

去年4月30日上午,常州某纺织公司安排组织污水调节池清洗作业,在池内污水基本抽干的情况下,职工杨某戴上防污口罩下到池底清洗污泥。作业过程中,杨某突然晕倒在池底。站在池边的职工杨某、季某、李某见工友晕倒,在未采取防护措施的情况下下池救人,结果三人也相继晕倒。不幸的是,当四人被救

上来时都已停止了呼吸。

后经调查得知,杨某下池时池底空气中硫化氢的含量严重超出安全标准,杨某虽戴着防污口罩,但该防污口罩却不防硫化氢,导致杨某中毒晕倒。后来救人的三名工人同样是因为硫化氢中毒晕倒,最终死亡。另据调查发现,该公司污水池一直未通过环保部门的验收,且不配备专门的防污面具,也未对负责清理的员工进行应急培训,这才导致一个小小污水池,连吞4条人命的惨剧发生。

近日,法院作出判决,朱某作为此次事故主要责任人,犯重大劳动安全事故罪,判处有期徒刑3年,缓刑4年。

徐正诚 刘国庆